
（中学３年生向け数学）        中学校      学年 氏名 

２００１年石川県の問題 

３．難易度３ 

★（４０点必須）、★★（６０点必須）、★★★（７５点必須） 

★★０８６ｇ０１０１０８０７ｉｓｉｗａｒｉｈｉｋｉ    1 日１問 

ある動物園の入園料は、中学生３人と大人２人で３１００円だった。また、 

中学生３５人と大人１人でが、中学生だけが団体扱いとして、２割引きに 

なったので大人１人分と合わせて１４８００円であった。この動物園の 

中学生１人、大人１人の入園料はいくらか。 

方程式をつくって求めよ。なお、途中の計算も書くこと。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問題の解き方と復習のポイント 
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子どもの入園料を 円、大人の入園料を 円とすると、

） 　　の式　を整理すると

・・・①
　　の連立方程式を解く

・・・②

② ２-①　　　

　　　　　　　 　　　

①に代入すると 　　　　子ども＝５００円、大人＝８００円

 


